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Drilboor (Vertaling van de originele instructies)
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Advanced lubricant
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Eléments demballage ?

=t ADEPOSER _ ADEPOSER
MAGASIN EN DECHETERIE

Cet apparei

se recycle ou %

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |
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Description et repérage des organes de la machine
FIG.A & B

@ Interrupteur

Poignée latérale
Mandrin SDS

0088660866

contenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine

FIG. D
@ Montage de la poignée latérale
@ Montage du burin

Fonctionnalité de la machine
FIG. E

@ Mise en marche

Utilisation de la poignée latérale

006880608606

Réglages de la machine
FIG. F

o8

Remplacement des consommables
FIG. G

@ Frorets, burins et mandrin

S)

115385-Manual-A.indd 7

Entretien, recommandations et conseils
@ Lutilisation d'accessoires adaptés et en bon
état est garante d'un fonctionnement optimal.
@ Ne pas utiliser la fonction percussion pour le
vissage ou le percage dans des matériaux fragiles.
@ Toujours utiliser une cheville adaptée aux
matériaux et a I'objet a fixer.
@ Il n‘est pas nécessaire de forcer sur I‘outil.
Le marteau perforateur travaille seul grace a sa
force de frappe. Vous économisez votre énergie.
@ 1l faut toujours travailler dans une position
stable. C'est un engin puissant (bien lire les regles
de sécurité).
@ Lubrification.

Plus d‘info sur fartools.com -7-
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Description et repérage des organes de la machine
FIG.A & B

@ sDs Chuck

08680

contenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine
FIG. D
@ Assembly of the side handle
@ Mounting of chisel

Fonctionnalité de la machine
FIG. E
@ start-up of the machine

Use of the side handle

086006060

Réglages de la machine
FIG. F

08

Remplacement des consommables
FIG. G

@ Drills, chisels and chuck

®
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@ The use of suitable accessories in good
condition will ensure the machine operates
optimally.

@ Do not use the impact function for screwing

or drilling in fragile materials.

@ Always use a wall plug that is suitable for the
material and for the object to be attached.

@ You do not need to force hard on the machine.
The rotary hammer works thanks to its impact
force and its own weight. You can save your energy.
@ You must always work in a stable position.

Itis a powerful machine (read the safety rules carefully)
@ Lubrication.

17/07/2023  09:55
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Beschreibung und Kennzeichnung der Maschinenteile
FIG.A & B

@ Lichtschalter

Seitlicher Handgriff
Spannfutter SDS

090966066

Inhalt der Verpackung
FIG. C

Zusammenbau der Maschine
FIG. D

@ Anbringen des seitlichen Handgriffs
@ Bohrermontage

Funktionen der Maschine
FIG. E

@ Einschalten

Benutzung des seitlichen Handgriffs

09886608660

Einstellungen der Maschine
FIG. F

@9‘|

Auswechseln der VerschleiBteile
FIG. G

@ Bohrer, MeiBel und Spannfutter

®

115385-Manual-A.indd 9
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@ Die Benutzung angemessener und
einwandfreier Zubehorteile ist Voraussetzung

fUr ein einwandfreies Ergebnis.

@ Die Schlagbohrfunktion nicht beim Schrauben
und Bohren in empfindlichem Werkstoff
verwenden.

@ Immer einen Diibel verwenden, der fiir das
Baumaterial und das zu befestigende Teil geeignet is.
@ Es ist nicht notig, die Maschine gegen das
Material zu drlicken, die erforderliche Schlagkraft
wird durch das Eigengewicht der Maschine
aufgebracht, d.h. Sie kbnnen Ihre Kraft sparen.
@ Immer auf Standsicherheit bei der

Arbeit achten. Die Maschine ist sehr stark
(Sicherheitsvorschriften befolgen!).

@ schmierung.

Plus d‘info sur fartools.com -9-
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Descripcion y localizacion de los elementos de la maquina Limpieza y mantenimiento |
FIG. A & B FIG. H |
@ nterruptor @ La utilizacion de accesorios adecuados y en

buen estado garantiza un funcionamiento 6ptimo.

@ No utilizar la funcion percusion para atornillar

o taladrar en materiales fragiles.

Empunadura lateral @ Utilizar siempre una clavija adecuada a los

Mandril SDS materiales y al objeto que se tiene que fijar.

@ No es necesario ejercer fuerza en la

herramienta. El martillo perforador trabaja solo

gracias a su fuerza de impacto y a Su propio peso

y usted ahorra su energia.

@ Siempre hay que trabajar en una posicion

Contenido del carton estable. Es una maquina potente (éase bien las |

FIG.C reglas de seguridad). \

@ Lubricacion.
Ensamblaje de la maguina ‘
FIG. D

@ WMontaje de la empufiadura lateral

@ Montaje de taladro

080080086606

Funcionalidad de la maquina |
FIG. E \

@ Puestaen marcha

Utilizacion de la empufadura lateral
Utilizacion del nivel

0068008060

Ajustes de la maquina |
FIG. F

08

Cambio de los consumibles |
FIG. G

@ Brocas, buriles y mandril

®

-10-
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Descrizione e localizzazione degli organi della macchina
FIG.A & B

@ Interruttore

Maniglia laterale
Mandrino SDS

090966066

contenuto della scatola
FIG. C

Assemblaggio della macchina

FIG. D
@ Montaggio della maniglia laterale
Montaggio trapano

®

Funzionalita della macchina
FIG. E

@ Awio

Utilizzazione della maniglia laterale

0909606066

Regolazioni della macchina
FIG. F

08

Sostituzione dei pezzi di ricambio
FIG. G

@ Punte, bulini e mandrini

®

115385-Manual-A.indd 11
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@ L utilizzazione di accessori adatti e il buono
stato garantiscono un funzionamento ottimale.
@ Non utilizzare la funzione percussione per
I'avvitamento o la trapanatura di materiali fragili.
@® Utilizzare sempre un chiodo adatto ai materiali
e all'oggetto da fissare.

@ Non occorre forzare sull'attrezzo. Il martello
perforatore lavora da solo, grazie alla sua forza
di battitura e al suo peso. Risparmiate la vostra
energia.

@ Bisogna sempre lavorare in una posizione
stabile. Si tratta di un attrezzo potente (leggere
attentamente le istruzioni di sicurezza).

@ Lubrificazione.

Plus d‘info sur fartools.com -11-
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Pega lateral
Mandril SDS

0]
®
04
®
@
@
®
0%
®

Conteudo da caixa
FIG. C

Montagem da maquina
FIG. D

@ Montagem da pega lateral
@ Conjunto de perfuracéo

Funcionalidade da maguina
FIG. E

@ Accionamento

Utilizacao da pega lateral

086008060

Ajustes da maquina
FIG. F

08

Substituicao de consumiveis
FIG. G

@@ Brocas, buris e mandril

®

-12-
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@ A utilizacéo de acessorios adaptados e em
boas condicBes é a garantia de um funcionamento
ideal.

@ Nao utilizar a fungdo de percussao para

0 aparafusamento ou a perfuracao de materiais
frageis.

@ Utilizar sempre buchas adaptadas aos
materiais e objectos a fixar.

@ ¢ inutil exercer forca sobre a ferramenta.

0 martelo perfurador trabalha sozinho gracas a sua
forca de impacto e ao seu proprio peso, poupando
a sua energia.

@ Trabalhar sempre numa posicao estavel. Trata-
se de uma maquina potente (ler atentamente as
regras de seguranca).

@ Lubrificacao.

17/07/2023  09:55
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Beschrijving en plaatsbepaling
van de onderdelen van de machine

FIG.A &B
@ Lichtschakelaar

Zijhandvat
Spaninrichting SDS

0008606060

Inhoud van het karton
FIG. C

Assemblage van de machine
FIG. D

@ Montage van het zijhandvat
@ Boor montage

Functionaliteit van de machine
FIG. E

@ Aanzetten

Gebruik van het zijhandvat

0060906060

Afstellingen van de machine
FIG. F

08

\ervanging van de accessoires
FIG. G

@ Boren, beitels en spaninrichting

S)
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@ Het gebruik van aangepaste accessoires in
goede staat waarborgt een optimale werking.
@ De slagfunctie niet gebruiken voor het
vastschroeven en boren in breekbare materialen.
@ Steeds een bout gebruiken die is aangepast
aan de materialen en aan het vast te maken
VOOrwerp.

@ Het is niet nodig om kracht te zetten op het
werktuig. De boorhamer werkt alleen dankzij zijn
slagkracht en zijn eigen gewicht. U bespaart uw
energie.

@ Je moet steeds in een stabiele positie
werken. Het is een krachtig instrument (de
veiligheidsvoorschriften goed lezen).

@ smering.

Plus d'info sur fartools.com -13-
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MeplypapN Kal EVIOTIOUOG TWV 0pyavwy Tng
Qv

FIG.A & B
@ MokoTTNG PWTOG

MAGyla xetpoAaBn
Took SDS

080008060

[1EPLEY
FIG. C
SuvapLoAoyno Yo

FIG. D

HOVTAPIOUA TNG TAGYLOG XEIPOAABNG
AldTagn Tpumaviwy
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SUVOPLOAOYNON T XQLV!
FIG. E

(0] 0©¢0n oe AetToupyia

Xpnon Tng MAAylag XelpoAapng

008000886

AEITOUDYIKOTNTO T YOV
FIG. F

08

PuBuiosic T Xl
FIG. G

@ Tpumavia, KAAEMLA KAl TOOK

‘i
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AVTIKOTOOTAON TWV AVOAWCILWY
FIG. H

(01 % XPNON TwV KOTAAANAWY Kol O€ KAAR
KATAOTAON §0PTNUATWY EYYUATAL TN HEYIOTN
Suvatn Aettoupyia.

Mn xpnotpomoleiTe TN AstToupyia Kpouong yia
To eRISwpA 1 To TPUTINHA O€ ELBPAUOTA UAIKA.

XPNOIUOTIOLIEITE TIAVTA PIO GPFVA TTOU
VOl TIPOCOPHOTETAL EMAVW OTA UAIKA KAl TO
OVTIKEIPEVO TIOU OENETE VO OTEPEWOETE.

Agv €ival avaykaio vo 0OKEITE THiEoN EMAVW
0TO UNIKO. To 0pupodpamavo Soulelel OTIO HOVO
TOU XGpn oTn SUvapn Tou Kal To BAPOG Tou.
%)lKOVOHEiOTE TNV EVEPYELD OOG.

Mpémel va epyadeaTe MAVTA O€ pia 0ToOEPN
0¢an. MpokerTat yia éva Suvato punxavnua (
510BA0TE KAAG TOUG KOVOVEG AOPAAEING).

Almavon.

17/07/2023  09:55
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Opis | 0znaczenie elementow urzadzenia
FIG.A & B
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® Naprawiono selektor wiercenie-mtot/dtu-
towanie-dtutowanie

Uchwyt boczny
Glowica SDS

0009660

Zawartosc opakowania
FIG. C

Montaz maszyn
FIG. D

@ Montaz uchwytu bocznego
@ wMontaz wiertta

Funkcije maszyn
FIG. E

@ Uruchomienie

Uzywanie uchwytu bocznego

0060906060

Regulacja maszyn
FIG. F

o8

Wymiana elementow zuzywajacych sie
FIG. G

@ Wiertta, przebijaki i glowica

5]
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@ Stosowanie dostosowanych
akcesoriow w dobrym stanie stanowi
gwarancje optymalnego dziatania.

@ Nie uzywac funkcji udaru przy
przykrecaniu lub wierceniu w delikatnych
materiatach.

@® zawsze stosowac kotek dostosowany
do materiatu i mocowanego elementu.
@ Nie nalezy stosowa¢ nadmiernego
nacisku na narzedzie. Mtot udarowy
pracuje samodzielnie dzieki funkcji udaru i
pod wptywem wiasnego ciezaru. Pozwala
to na zachowanie wiasnych sit.

@ Nalezy zawsze pracowac w

stabilnej pozycji. Urzadzenie posiada
wysoka moc (zapoznac sie z zasadami
bezpieczenstwa:).

@ Smarowanie.

Plus d'info sur fartools.com -15-
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Laitteen osien kuvaus ja sijainti

FIG.A & B
@ Valokatkaisija

(03
02

@ sivukahva
Istukka SDS

0808086

Laatikon sisaltd
FIG. C

Laitteen kokoaminen
FIG. D

@ Sivukahvan asentaminen
@ Porakokoonpano

Pumpun toiminta
FIG. E

@ Kaynnistys

Sivukahvan kaytto

08000080606

Laitteen saadot
FIG. F

08

Kuluvien osien vaihto
FIG. G

@ Terat, taltat ja istukka

®

-16-
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@ Kayta sopivia ja hyvakuntoisia lisvarusteita,
Se takaa parhaan poraustuloksen.

@ Ala kayta iskutoimintoa ruuvaukseen tai
hauraan materiaalin poraamiseen.

@ Kayta aina materiaalille ja kiinnitetylle esineelle
sopivia tappeja.

@ Laitetta ei tarvitse pakottaa. Poravasara toimii
itsekseen iskuvoimansa ja oman painonsa ansiosta.
S&astat omaa energiaasi.

@ On aina tydskenneltava vakaassa asennossa.
Laite on tehokas (lue turvaohjeet huolellisesti).

@ \voitelu.

17/07/2023  09:55



Beskrivning och markning av maskinens delar

@ Lampknapp

Sidohandtag
Chuck SDS

090966066

Innehall i kartongen
FIG. C

Montering av maskinen
FIG. D

@ WMontering av sidohandtag
@ Sklop svedrov

Maskinens funktion
FIG. E

@ start, instélining

Anvandning av sidohandtag

0988660860

Byte av forbrukningsmedel
FIG. F

08

Byte av forbrukningsmedel
FIG. G
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@ Om man anvander anpassade tillbehér av god
kvalitet garanteras optimal funktion.

@ Anvand inte slagfunktionen for skruvning eller
borrning a i dmtéaliga material.

@ Anvand alltid plugg anpassad till materialet och
foremélet som ska fastas.

@ Tryck inte hart pa verktyget. Borrhammaren
arbetar med hjalp av slagkraften och sin egen vikt
och du sparar energi.

@ sta alltid stadigt under arbetet. Maskinen &r
kraftfull (I&s sdkerhetsanvisningarna noggrant).

@ smorjning.

Plus d'info sur fartools.com -17-
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FIG. A & B

@ Knto4 3a ocsetnieHme
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Bypruna SDS

0808086

FIG. C

FIG. D
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CBpeano 3a ceBpeano

FIG. E
CrapTtupaHe

anonssaHe Ha CTpaHN4YHaTa APBXKKa

086006608

FIG. G
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| Dopuae o oconeie |
@ VsnonseaHeTo Ha noaxoasLNTe
akcecoapu B 06PO CbCTOsIHWE rapaHT1pa
ONTUMaNHO GYHKLMOHMPAHE.

@ He nanonseaitte byHKLUMATA yaap 38 UM
3a 3aBWHTBaHe 1V 3a NpobunBaHe Ha Aynku Ha
KpexKmn maTepuanu.

@ BuHaru vanonseaiiTe HAT NoAXOASALLA 33
MaTepuanuTe N NpeaMeTa, KOMTo Tpsibea Aa ce
dukempa.

@ He e HeobxoauMo pga popcupate
VHCTPYMEHTA, NPOBMBALLUNAT YyK paboTn cam
©narogapeHvie Ha cunaTa Ha yaapa cu v Ha
CcobCTBEHOTO My Ter10. Bre nkoHoMucBaTe
BallaTa eHeprus.

@ BuHaru TpsGaa aa paboTuTe OT CTabKHA
cToliKka. MoTopbT e MolLieH (npoyeTeTe Aobpe
ynbTBaHWATa 3a 6e30MacHOCT).

@ cmazssare.
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Beskrivelse og nummerering af maskinens organe

FIG.A & B
@ Lyskontakt

Handtag i siden
Dorn SDS

090966066

Papkassens indhold
FIG. C

Samling af maskinen
FIG. D

@ WMontering af handtag i siden
@ Boremontage

Maskinens virkemade
FIG. E

@ Opstart

Brug af handtag i siden

0988660860

Maskinens indstillinge
FIG. F

08

Udskiftning af forbrugsartikler
FIG. G

@ Bor, mejsler og dorne

®

115385-Manual-A.indd 19

Vedligeholdelse, anbefalinger og gode réd
@ Brug af velegnede tilbehersdele i god stand
sikrer en optimal virkemade.
@ Brug ikke funktionen med slag til skruning
og boring i sarte materialer.
@ Brug altid rawlplugs, der er velegnede til
materialerne og den genstand, der skal seettes op.
@ Det er ikke nedvendigt at forcere veerktojet.
Borehammeren arbejdet alene i kraft af sin slagkraft
0g sin egen veegt. Spar pa kreefterne.
@ Man skal altid arbejde i en stabil position. Det
er en steerk maskine (lees sikkerhedsanvisningerne
omhyggeligt).
@ smaring.

Plus d'info sur fartools.com -19-
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Descrierea si identificarea organ

FIG. A & B
@ intrerupétor

(02]
®
@
(0sY
(0c QY
(07]
®
(09)
(10)

aneta laterala
andrina SDS

continutul cartonului
FIG. C

Asamblarea masinii

FIG. D
@ Montarea manetei laterale
@ Ansamblu burghiu

Functionarea masinii
FIG. E

@ Punerea in functiune

Utilizarea manetei laterale

080080080606

Reglajele masinii
FIG. F

08

Inlocuirea consumabilelor
FIG. G

@@ sfredeluri, dalte si mandrin

S)
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intretinere, recomandari si sfaturi
FIG. H

@ Utilizarea de accesorii adaptate si in buna
stare reprezinta o garantie pentru functionarea
optima.

Nu utilizati functia de percutie pentru
insurubarea sau perforarea in materialele fragile.
@® Utilizati, intotdeauna, un element de fixare
adaptat materialelor si obiectului care trebuie
fixat.

@ Nu este necesar sa fortati utilajul. Ciocanul
perforator lucreaza singur datorita fortei sale de
lovire

si propriei sale greutati. Economisiti energie.

Trebuie intotdeauna sa lucrati intr-o pozitie
stabilad. Este 0 masina puternica (cititi cu atentie
regulile de siguranta).

@ Lubrifiere.
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ornncaHne N MapkMpPOoBKa 9/1IEMEHTOB MaLlIHbI

FIG.A & B

g“

Bblktovatensb

BokoBas py4yka
MatpoH SDS

090966066

OAEPXKNMOE KOPOBKMN
FIG. C

CHopKa MaLLWHbI
FIG. D

@ MoHTax 60KOBOW pyUKNM
@ C6opka ceepna

MOHa/IbHOCTb MaLLNHbI

“

FIG. E
3anyck

Vicnonb3oBaHme 60KOBOM py4KM

090860606808

FIG. F

08

3aMeHa PACXOAHbIX MAaTEPUAIOB

FIG. G
@ Csepna, 3ybuia v naTpoH

S)
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YlicTKa U TEXHNYECKOE 0BCAVKMBaHNE
FIG. H

@ Mcnonb3oBaHne COOTBETCTBYHOLLMX

1N HaXOAALLIMXCS B XOPOLLEM COCTOSHNN
aKCeCccyapoB ABAAETCS rapaHTOM ONTUMa/IbHOro
GYHKLNOHNPOBaHUS.

He 1cnonb3oBaTb MMMYAbCHYHO GYHKLMIO
A1 MPUBMHYNBAHWSA U CBEPIGHUS XPYMKMUX
MaTepuasnos.

Bcerza ncnonb3oBaTh LWTUGT, COOTBETCTBYOLW NI
MaTepuanam 1 pUKCUpPyeMoMy NpeaMeTy.

Henb3sa nprknaabiBaTh YPe3MepPHbIX YCUANIA K
VHCTPYMEHTY, MONOTOK-NnepdopaTop paboTaeT cam
6narogaps yaapHo cune 1 cBoeMy CO6CTBEHHOMY
Becy. Bbl COKOHOMWTE CBOW CUJbI.

Heobxoaumo Bcerga paboTtaTth B CTabuibHOM
MONOXKEHNM. DTO MOLLHbIN UHCTPYMEHT (HE06X041MMO
yBY C/leAyeT NPOYMTaThb NPaBmIa TEXHUKN
6e30nacHoCTw).

cmaska.

Plus d‘info sur fartools.com -21-
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Makinenin organlarinin tasviri ve bulunmasi
FIG.A & B

@ Isik anahtan

|

Yan kulp
Mandren SDS

080080086606

Kartonun icerigi
FIG. C

Makinenin montaj
FIG. D

@ Yan kulbun takiimasi
Matkap montaji

®

Makinenin kullanishhgi
FIG. E

@ calistirma

Yan kulbun kullaniimasi

080000860606

Makinenin ayarlari
FIG. F

(S=)

Tuketim malzemelerinin degistirilmesi
FIG. G

@ Matkap uglari, keskiler ve mandren
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@ Uygun ve iyi durumdaki aksesuarlarin
kullanimi en iyi isleyisin glivencesidir.

@ Darbe islevini kirlgan malzemeler lizerinde
vidalama ve delme islemleri yaparken

kullanmayin.
@® Daima sabitlestirilecek malzemelere ve
nesneye uygun bir civata kullanin.

@ Alete yuklenmek gerekli degildir. sahmerdanli
matkap yalnizca vurucu giicl ve kendi agirlig

sayesinde calisir. Gliclinlizden tasarruf edin.

@ Daima stabil bir konumda calismaniz gerekir.
Bu guclu bir alettir (glivenlik kurallarini iyice

okuyun).
@ vaglama.
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FIG.A&B

@ spinat rychlosti

Bocni drzadlo
Raznik SDS

090966066

Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroje

FIG. D
@ Montaz bogniho drzadla
@ sestava vrtaku

Chod stroje
FIG. E

@ spusténi

Pouziti bo¢niho drzadla

0909606066

sefizeni stroje
FIG. F

08

Vymeéna komponenttl
FIG. G

@ vrtaky, rydia a razniku
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udrzba, doporuceni a rad
FIG. H

@ Pouziti adaptovaného pfislusenstvi v dobrém
stavu je zarukou optimalniho fungovani.

NepouZivejte funkci Uderu pfi navrtavani
nebo provrtavani kiehkych materiald.

Neustale pouzivejte hmozdinku uréenou na
materialy a pfedméty, které je potfeba upevnit.
@ Neni nutné tlagit na stroj, vrtaci kladivo
pracuje samo svou Udernou silou a vlastni vahou.
USetfite tak energii.

Pracujte v pevné pozici. Je to silny stroj
(peclivé si prectéte bezpecnostni pokyny).

Promazani.
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Popis a oznacenie sucasti stroja Udrzba, odportcania a rad |
FIG. A & B FIG. H \

@ Spinac svetiel @ Pouzitie adaptovaného prislusenstva
v dobrom stave je zarukou optimalneho
fungovania.
Nepouzivajte funkciu uderu pri navrtavani
alebo prevrtavani krehkych materialov.
ocné drzadlo @® Neustale pouzivajte prichytku uréend pre
azidlo SDS materialy a predmety, ktoré je treba upevnit.
Nie je nutné tlacit na stroj, vftacie kladivo
pracuje samo svojou Udernou silou a vlastnou
vahou. USetrite tak energiu.
@ Pracujte v pevnej pozicii. Je to silny stroj
(starostlivo si precitajte bezpecnostné pokyny).
Premazanie.
Obsah krabice |
FIG. C \

|

080080086606

Montaz stroja |
FIG. D

@ Montaz bocného drzadla

@ Montaz vitatky

Montaz stroja \
FIG. E
@ spustenie

Pouzitie bo¢ného drzadla

0068008060

Nastavenie stroja |
FIG. F

@0‘1

Vymena komponentov \
FIG. G
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A gép alkotoelemeinek |eirasa és beazonositasa
FIG.A & B
@ Lampa kapcsold

Oldalfogantyu
SDS tokmany

090966066

A doboz tartalma
FIG. C

A gép gsszeszerelése

FIG. D
@ Oldalfogantyu felszerelése
@ Furészerelvény

A gép mikodése
FIG. E
@ Beinditas

Oldalfogantyu hasznélata

0988660860

A gép beallitasa
FIG. F

08

Fogydanyagok cseréje
FIG. G

@ rurok, véssk és tokmany

@ ‘
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@ A megfelel6 és jo allapotban 1év kiegésziték

hasznélata garantalja az optimalis miikodést.

@ Torékeny anyagok furasanal vagy

csavarozasanal ne hasznalja az ttvefaro funkciot.
Mindig hasznaljon az anyagoknak és a

rogzitend6 targynak megfeleld csapszeget.

@ Nem sziikséges erdltetni a szerszamot.

A fardkalapéacs t6erejének és sulyanak

koszonhetben egyediil is elvégzi a munkat. On

megsporolhatja az energijat.

@ Mindig kiegyensulyozott testhelyzetben

végezze a munkat. Ez egy nagyerej(i szerszam

(olvassa el figyelmesen a biztonsagi el6irasokat).

@ Kenés.
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Opis in oznacitev sklopov stroja
FIG.A & B

@ stikalo za lu¢

Stranski rocaj
Prebijalo SDS

080080086606

V/sebina kartona
FIG. C

Sestava stroja

FIG. D
@ MontaZa stranskega rocaja
@ sklop svedrov

Funkcionalnost stroja
FIG. E

@@ vkiop delovanja

Uporaba stranskega rocaja

0008008060

Nastavitve stroja
FIG. F

S1=

Menjava potrosnih delov
FIG. G

@ Svedri, rezila za vrezovanje v kovino in prebijalo

®
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Vzdrzevanie, priporocila in nasveti |
FIG. H \

@ Uporaba ustreznih in nepoSkodovanih
dodatkov je jamstvo za optimalno delovanje.
@ Funkcije udarjanja ne uporabljamo za
privijanje ali vrtanje pri krhkih materialih.

Vedno uporabljamo zagozdo, prilagojeno
materialom in predmetu, ki ga fiksiramo.
@ Na orodje ni potrebno pritiskati. udarno
kladivo dela samo s pomocjo modi svojega
udarca in svoje lastne teze. Tako lahko prihranite
SVO0jo energijo.
@ Vedno delamo v stabilnem poloZaju. Gre za
mocno napravo (natan¢no preberite navodila
glede varnosti).
@ Mmazanje. |
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Masina osade kirjeldus ja eristamine
FIG.A & B

@ Lt

Kulgkaepide
Puurihoidik SDS

090966066

Karbi sisu
FIG. C

Masina kokkupanek
FIG. D

@ Kulgkaepideme kokkupanek
@ Puurimisséim

Masina funktsionaalsus
FIG. E

@ «aivitamine

Kllgk&epideme kasutamine

090096060606

Masina seaded
FIG. F

08

Kuluvate osade asendamine
FIG. G

@ Puuriotsad, spaatel ja puurihoidik

®
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Hooldus, soovitused ja nduanded
FIG. H

@ sobivate ja tervete tarvikute kasutamine on
optimaalse funktsioneerimise garantiiks.

é Perkussioonifunktsiooni kergestipurunevatesse
materjalidesse kruvimiseks ja puurimiseks

mitte kasutada.

@ Alati kasutada materijalile ja kinnitatavale
objektile vastavat tihendit.

@ ToOriista kasitsemisel pole vaja joudu
kasutada. Augustushaamer td0tab ise tdnu oma
|66gitugevusele ja kaalule. Hoiate kokku oma
energiat.

@ To6tada tuleb alati stabiilses asendis. See on
vOimas masin ( hoolega lugeda ohutuseeskirju).
@ Puhastamine.
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apraksts un uzstadisana

Masinas sastavdalu
FIG.A & B

@ Gaismas slédzis

(02]
®
@
& s
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®
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(10)

anu rokturis
pilpatrona SDS

Kastes saturs
FIG. C

Masinas montaza

FIG. D
@ sanu roktura uzstadisana
@ urbju montaza

Masinas funkcionalitate
FIG. E

@ Ledarbinasana

Sanu roktura izmanto$ana

080080086606

Masinas reguléSana
FIG. F

08

Aizvietot patérétas sastavdalas
FIG. G

@ Urhji, kalti un spilpatronas
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Apkope, rekomendacijas un padomi
FIG. H

@ Priemérotu piederumu, kas ir laba stavoklt
lietoSana ir optimalas funkcionéSanas garants.
@ Nelietot trieciena funkciju lai pieskrivétu vai
caururbtu trauslus materialus.

Vienmér izmantojiet to uzgali, kas ir
piemérots materialam un priekSmetam.
@ Nevajag uz darbariku iedarboties ar speku.
Aparats strada ar savu jaudu un sit ar savu svaru.
Jus ietaupisiet savus spéekus.

Stradajiet stabila poza. Tam ir |oti spécigs
dzinéja (izlasiet droSibas noteikumus).
@ Ieellosana.
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Aprasymas ir masinos detali
FIG.A & B

X
<.
@D
173
(@]
7}
=
>
aQ,
=
>

Soniné rankena
Prakalas SDS

090966066

Kartono sudétis
FIG. C

@ Soninés rankenos sumontavimas
@ Grezimo surinkimas

Soninés rankenos panaudojimas

@
®
oy
®
Q-
@
®
@
©

Masinos reguliavimas
FIG. F

08

Vartojamujy produkty pakeitimas
FIG. G

@ Graztai, droZikliai ir prakalas

S)
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Prieziura, rekomendacijos ir patarimai
FIG. H

@ Priderinty priedy panaudojimas ir geras

stovis

yra optimalus funkcionavimo garantas.
Nenaudoti perkusijos funkcijos sraigto

prisukimui ar greZimui esant gleznoms

medziagoms.

@ Visada naudoti pritaikytg strypa (varztg)

fiksuotam objektui.

@ Nebutina spausti jrank]. Perforatoriaus

plaktukas veikia vienas padedamas savo j€gos

komplekto ir savo nuosavo svorio. JUs taupote

savo energija.

@ Reikia visada dirbti esant stabiliai pozicijai.

Tai galingas variklis (gerai perskaityti saugos

taisykles).

@ Mmasiny tepimas.
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Opis i identifikacija komponenti stroja
FIG.A & B
@ Prekidac za svjetlo

|

Boc¢na rucka
SDS Chuck

0068008060

Sadrzaj kartona
FIG. C

Sastavljanje stroja

FIG. D
@ Montiranje boéne rugice
@ sklop busilice

Funkcionalnost stroja
FIG. E
@ Ukljucivanje

Pomocu bocne rucice

0009660068

Postavke uredaja
FIG. F

Zamijena potroSnog materijala
FIG. G
@ Busilice, dlijeta i trnovi

‘| 80“

<)
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Odrzavanje, preporuke i savjeti
FIG. H

@ Koristenje prikladnog pribora u dobrom stanju
jamci optimalan rad.

@ Ne koristite funkciju udaraljke za uvrtanje ili
busenje krhkih materijala.

@ Uvijek koristite sidro koje odgovara materija-
lima i predmetu koji se fiksira.

@ Nije potrebno prisiliti alat.

BusSilica radi samo zahvaljujuéi svojoj udarnoj
snazi. Stedis energiju.

@ Uvijek radite u stabilnom poloZaju. To je
mocan stroj (proCitajte sigurnosna pravila).

@ Podmazivanje.
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Tension et fréquence assignée: 3agaHHoe HanpskeHue v YacTtoTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Nennspannung und Nennfrequenz : Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napatie a frekvencia: ~
Tensione e frequenza assegnata: Merkespenning og merkefrekvens: T
'\ Tens&o e frequéncia fixa: Sgasepd! 8030l Bgh)a)! 3
ﬁ Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziiltség és frekvencia: @
OVOPOOTIKE TAON Kal ouxvoThTa: Napetost in dolo¢ena frekvenca: g
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona: KoHcyMMpaHo HanpekeHne 1 YecToTa : &
Jannite ja maaratty taajuus: Maaratud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfert speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3aaHHas MOLLIHOCTb!
Nominal power: Tahsis edilen glgc:
Nennleistung: Stanoveny pfikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
_ Potenza assegnata: Merkeeffekt: o
||§I, Poténcia assinada: Sgpoend! 55331 <
=’ | Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : =
OVOUOOTIKA 1OXUG: Dolocena jakost: S
Predkoéé na biegu jaJrowym: KoHcyMurpaHa MOLHOCT: 2
Teho: Maaratud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfort styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
Classe d'isolement : 2 Knacc nsonaumm 2 :
Insulation class : 2 Yalitim derecesi :2
Isolierklasse: 2 Trida izolace :2
Aislamiento clase :2 Izolacny systém 2
Isolamento classe :2 Isolasjonsklasse: 2
D Isolamento classe :2 2 Jxgd s
Isolatie Klasse : 2 Szigetelési osztaly :2 <
Katnyopia povwong: 2 Razred izolacije :2
Izolacja Klazy :2 MHcTpymeHT Knac :2
Eristysluokka :2 Isolatsiooniklass 2
Isolering Klass :2 Izoliacijos rusis 2
Isoleringsklasse 2 Izolacijas klase 2
Clasa izolatie :2 Izolacija klasa: 2
Vitesse a vide: CKOPOCTb BPALLEHUS Ha XONIOCTOM XOZY:
No-load speed: Bosalma hizi:
Drehzahl unbelastet: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno:
Velocita a vuoto: o1mrmn E
Velocidade no vacuo: Eolad!l g 8 oad! >
@ Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: g
TaxutnTa adpavelag: Prosti tek: S
Predkos$¢ bez bcigzenia: &
Nopeus tyhjillaan: Kiirus tthikaigul
Tomganghastighet: TusCio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: Tuk3gaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
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Porter des lunettes de sécurité : HapaeHbTe 3almTHBIE OYKM
Wear protective eyewear : Guvenlik gozllikleri takin :
Schutzbrille tragen : Pouzivejte bezpecnostni bryle :
Llevar puestas gafas protectoras : Noste ochranné okuliare :
Portare de gli occhiali di sicurezza : Bruk vernebriller:
Utilizar 6culos de seguranca : Sslas el Jae
Draag een veiligheidsbril : Viseljen véd6szemiiveget : x
®OpATE TIPOCTATEUTIKA YUOALA: Nositi zasCitna ocala :
Zaktadac okulary ochronne : [la ce 3NON3BAT 3aLUTHY OUMNa :
Kayta suojalaseja : Kandke kaitseprille
Anvand skyddsglasogon : Nesioti apsauginius akinius
Der skal benyttes sikkerhedsbriller : Valkat aizsargbrilles
Purtati ochelari de protectie : Nositi zaStitne naocale:
Porter un masque anti-poussiére : HaaeHbTe pecnmpatop :
Wear a dust mask : Toza karsi maske takin :
Staubschutzmaske tragen : Pouzivejte masku proti prachu :
Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :  Noste ochrannti masku proti prachu :
Indossare una mascherina anti-polvere : Bruk en stevmaske:
Utilizar uma mascara anti-poeira : Dlopdd valosa ¢ 103 el
Draag een stofmasker : Viseljen porvédé maszkot x
DopPECTE PAOKA VIO T OKOVN: Nositi zas¢itno masko proti prahu:
Zaktada¢ maske przeciwpytowa [la ce nanonsea sawmTHa Macka :
Kayta polysuojust : Kandke tolmumaski.
Bar mask mot damm : Déveti respiratoriy
Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov: Valkat aizsarg masku pret putekliem
Purtati masca anti-praf : Nositi masku za zaStitu od praSine:
Porter une protection auditive : HazieHbTe CPeACTBa 3BYKOBOM 3aLmThI
Wear hearing protective equipment: isitsel koruma aleti takin:
Gehorschutz tragen: Pouzivejte ochranu sluchu:
Llevar puesta una proteccion auditiva: Noste ochranné sluchadla:
Portare una protezione uditiva: Bruk harselsvern:
Utilizar uma proteccao auditiva: tutod! paus Bt el
© Draag gehoorbeschermers: Viseljen flilvédét <
DOPATE TPOCTAGIA OIKONG: Nositi zasito uses:
Zakfadac stuchawki ochronne [la ce M3NoN3Ba CNYXOBM 3aLMTHI CpeacTBa:
Kayta kuulosuojaimia: Kandke korvakaitset
Bér horselskydd: NeSioti apsaugg nuo triukSmo
Der skal benyttes hereveern: Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Purtati casti de protectie auz: Nositi Stitnike protiv buke:
Porter des gants : HaaeHsTe nepyaTky
Use rubber gloves : Eldiven takin :
Scchutzhandschuhe tragen : Noste rukavice :
Llevar guantes de proteccion : Noste rukavice :
Indossare i guanti di protezione : Bruk hansker:
Utilizar luvas de proteccdo : s sl
@ Draag veiligheidshandschoenen : Viseljen keszty( t x
DopwvTag YavTia: Nositi rokavice:
Uzywac rekawic ochronnych : a ce M3Non3BaT NPeAnasHn PbKasuLy :
Kayta suojakasineita : Kandke kindaid
Anvand skyddshandskar : Muveti pirstines
Der skal benyttes handsker : Valkat cimdus
Purtati manusi : Nositi zastitne rukavice:
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Lire les instructions avant usage : BHMMaTENbHO NPOYUTANTE CAEAYHOLLIE MHCTPYKLMAM
Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen : Pozorneé si prectéte nasledujici pokyny :
Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouZitim si precitajte pokyny :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso : Les bruksanvisningen for bruk:

@ Ler as instrucdes antes da utilizacao : plagesldl dos olaglp el 153
Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitast : x
AlaBAOTE TIG 08NYiEG TPV Mo TN XpHON: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MpoueTeTe ykasaHusaTa 3a ynotpeba :

Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fore anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne for brug izlasit instrukcijas pirms lietoSanas
inainte de utilizare, cititi instructiunile : Procitati upute prije uporabe:
Conformité européenne COOTBETCTBUE eBPONEeNCKNM CTaHaapTaM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitat : evropska shoda :
Ccumple con las directivas CE : eurdpska dohoda :
Conforme alle norme CE : Europeisk konformitet
Conforme as normas CE : Sgmsanid! eldoaledd otk
C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : =
Eupwmaikn SUPpOpYWaon europai megfelel6ség :
Zgodno$¢ z normami CE : CBOTBETCTBME C €BPOMNENCKUTE HOPMM :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : okt
A Gevaar : Veszély : <

Kivéuvog: Nevarnost:
Niebezpiecznestwo : OnacHoCT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Poids : Bec :
Weight : Agirlik
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :

O Peso : Vekt:

Peso : oosd! 1o
Gewicht : Suly : 0
Bdpog : Teza : w5
Masa : Terno :

Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars

Greutate : TeZina
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Niveau de pression acoustique : YPOBEHb aKyCTUHECKOrO AaB/IEHVS. |
Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :
Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :
Nivel de presion acustica : Hladina akustického tlaku :
Livello di pressione acustica : Lydtrykkniva: <
Nivel de pressao acustica : st posd! b ol ssmuee o
Niveau akoestische druk : A hangnyomas szintje : z
STAOUN NXNTIKAG Tiieong: Nivo akusti¢nega pritiska: 2
P A | Poziom mocy akustyczne;j : PaBHMULLE Ha akyCTUYHO HansaraHe : o
Kayta kuulosuojaimia: Helirdhu nivoo
Ljudtrycksniva : Akustinio spaudimo lygis
Lydtryk : Akustiska spiediena limenis
Nivel presiune acustica : Razina zvucnog tlaka:
Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLLHOCTY 3BYKa
Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :
Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:
Nivel de potencia acustica : Hladina zvukového vykonu:
Livello di potenza acustica: Lydeffektniva: z
Nivel de poténcia acustica: zeroad! ssmom -
Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomas szintje : o
Emimedo 1ox00G fyYou: Nivo akusti¢ne jakosti : 3
wA Poziom mocy akustycznej : PagHuLe Ha BUEpaLmn : =
Kayta suojalaseja : Helivimsuse nivoo
Ljudstyrkeniva : Triuk3mo lygis
Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis
Nivel putere acustica : Razina zvucne snage:
NIVEAU SONORE D'EMISSION : AVIDE
Pression acoustique LpA poste opérateur 89,22 dB
Incertitude 3
Puissance acoustique LWA 103 dB
Incertitude 2,41
Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de
base ISO 11201 et ISO 3744.
Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:
- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piece dont I'acoustique est plus feutrée.
Evitez les pieces vides & grande résonance. Placez vous auprés d'une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis, ...
Niveau de vibration : YpoBeHb BUGpaLmn -
Hand/arm vibration level : Titresim seviyesi :
Vibrationspegel Hand/Arm : Uroven vibraci : N
Nivel de vibracién mano/brazo : Hladina vibracii : ~
Livello di vibrazione mano/braccio : Vibrasjonsniva: £
Nivel de vibracdo mao/braco : el ssmoe §
Trillingsniveau hand/arm : Vibracioszint : o
Eninedo kpadoaouwy: Nivo vibracij : N
Poziom wibracji rzka/ramiz : PaBHMLLe : Z
Tarinataso: Vibracijas limenis. 2
Vibrationsniva hand/arm : Vibracijos lygis -
Vibrationsniveau : Vibratsiooni nivo
Nivel vibratii_: Razina vibracije:
VIBRATIONS:
Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :
a 15,811 - 19,100 m/s2
Incertitude K 1,5m/s?

'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d’outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude
d'oscillation peut étre différente.

-36-

115385-Manual-A.indd 36 17/07/2023  09:55



z

Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos a reciclagem
N&o deite no lixo :

Niet wegwerpen :
YTIOKETal 08 avaKUKAWGON
Nie wyrzucac :

Ala heitd pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

MNognexut nepepaboTtke
Atmayiniz :

Nevyhazuijte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :
Gjenvinningspliktig

SpleaUl 5 Tids lop e It

ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

Recyclage des déchets :

‘V_§—7

Les outils, accessoires et leur emballa,

ueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,

I §es doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformement aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou
élimineés en conformité avec les réglementations environnementales en vi

emballages devront étre déposés dans les systemes d'élimination des déc%ets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-

gnez-vyous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter

ces déechets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVOKUKAWGI}O, UTIOKEITO O€ EMAEKTIKI Slahoyn
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierratys
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning
PEU,I/IKJ'IVIpaIJJ,VI Ce OMNakOoBKW NoANexaT Ha peunkanpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

MOBTOPHO ynakoBKa NOANEXUT BTOPUYHON NepepaboTke
Geri donlistim Geri donusturtilebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajce recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
ans,ugw?«_i skl Jlp s Uuw fust Jlp 18 Uu,\_;)
Ujrahasznosithato csomagolas ala Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

MozZe se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE

DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKL/RING
AHAQZH SYMMOP®OZHE

| e soussigne,
Ondergetekende,
Der Untérzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
Jonynoanucannat
Undertegnede
Subsemnatul,

9, Hxeno, nmcaammmm
mzalayan,

Nize podepsany,
Toliau pasirases

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB

Declara pela presente g
SRISrar harmed att
3aﬂBF{Ba C HaCToALLOTO
erkleerer hermed, at
Declar prin prezenta ca,
HaCTOAWWMM NOATBERXAAIO, HTO
Mevcut belge¥le eyan edjliyor ki,
imto prohlastije, ze,
Pareiskia, kad,

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Ronan GUILLIOT

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY

Jexknapaly 2TCTBUA
SAMSVARSERKLARING
Uygunluk beyani

H duu:edlg el
PROHLASENi SHODY
EGYEZOSEGI NYILATKOZAT
JeknapaLuns 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI
DEKLARACUA

ATITIKTIES DEKLARACUJA
KINNITUS

IZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,
IT sottoscritto,
The under5|gned
Ninej. podp
AllekKirjoit anut
0 KaTWOI UTIoYEYPAUHEVOG,
NizSie podp|sany

Under;tr‘gjne e,
Afuh
ApaEsa arakstijies

allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,
Declares that
OOwiadcza niniejszym, ne
Iimoitetaan taten etta,
Aia TOU mxpovrog thwvsl ot, tymto
vyhlasuje, ze
ELerIatjrelr‘herved at,

K} KIS
kueifa ﬁogy 4 Kesziilek Izjavlja da,
Pareisk |a kad
Ar 50 apliecina, ka,
Kinnitab, et
Izjavijuje u ovom dokumentu da je

Rotary hammer / Marteau perforateur / Bohrhammer / Martillo perforador / Martello / Boorhammer / SkoiptikwW Mcfomtom / Mlot udarowy pneumatyczny /
Iskuporakone / Stopborrmaskin / Enexrpo-nesmarnra npobuera mawwra / Borehammer / Ciocan de demolare / OT60inbiin monoTok / Delici cekic /
Perforacni kladivo / Viftacie kladivo / avw npa/ sosle 35,k / Perforalo kalapacs / Udarno kladivo / Plaktukas-perforatorius / Perforators amurs / Puur-vwasar

code

FARTOOLS / 115385 / DH20 MAX / Z1G-835A

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Cumple con la directivas de la CE,
E conforme alle direttive CEE,

complies with the EEC directives and standards,

Respeita e esta em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

CboTBeTCTBa N QoTroBapa eBpOHeMCKMTe HOpMK
Er j overensstemmelse med o;
Este conform si satisface nor ele
MNONHOCTLHO COOTBETCTBYET M YA0BNETBOPAET
TpebosaHviaM ctaHgapTos EC

CE sartlara uygundur,

odpovida normam ES.

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

2006/42/EC  2014/30/EU  2011/65/EU&2015/863/EU  2000/14/EC  2005/88/EC

EN I[EC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

EN 62841-1:2015
EN IEC 62841-2-6:2020/A11:2020

EN ISO 3744:1995

civerholder EU standarderne

Odpowiada normom UE,
Tayttaa EU- vaatlmukset

SUPHOPQUIVETAIL Kall IKavoTIotel TIg 0dnyieg kat Ta mpoTuTa CE,

dpoveda normam ES.

(o]
Samsvarer med og tilfredsstiller CE- dlrek%ver og standarder,
a6u3)5l

°f_Jr‘Cﬁ sl s wdis 3 Golbs Shrdl i
ielégitiaC ZIfszabvanyok el6irasait.

Jev skladu zin |zpo|n1u1e norme Evropske skupnosti.

Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Ronan GUILLIOT,

Directeur général
14/12/2022

Fait & St. Pierre-des-Corps
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DH 20 MAX

115385 %&
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3800 bmp 230V~50Hz
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Serial number / numéro série :
JALCRIERY.

sa|nor O
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GARANTIE - WARRANTY

ANS DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY
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GARANTIE - WARRANTY

ANS DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY
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